

પ્રસાર ભારતી

સમાચાર વિભાગ, આકાશવાણી, અમદાવાદ

Date : 11-10-2024

Day: FRIDAY

Evening : 7.10 to 7.20pm

Regional News

આકાશવાણી અમદાવાદ-વડોદરા પ્રાદેશિક સમાચાર ચૈતાલી જોષી વાંચે છે.

- અમદાવાદના ચાંગોદરમાંથી ચારસો કરતા વધુ ભેળસેળ યુક્ત ધીના ડબ્બા ઝડપાયા.. ખોરાક અને ઔષધ નિયમન તંત્ર દ્વારા તહેવારોની સિઝનમાં મીઠાઈ અને ફરસાણના વેપારીઓ ઉપર બાજનજર
- સુરતના માંગરોળના સામૂહિક દુષ્કર્મ કેસનો ફરાર આરોપી અમદાવાદ રેલવે સ્ટેશનથી ઝડપાયો
- આગામી બે દિવસ દરમિયાન દક્ષિણ ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રના કેટલાંક ભાગોમાં ગાજવીજ સાથે વરસાદની આગાહી
- આજે નવરાત્રીનો છેલ્લો દિવસ એવા નવમીની શ્રદ્ધાપૂર્વક ઉજવણી રૂપાલમાં વરદાયી માતાજીની પલ્લીમાં ઉમટી રહ્યું છે ભક્તોનું ઘોડાપુર
- રણજી ટ્રોફીની ઇલાઈટ ગ્રુપની મેચના પહેલા દિવસે ગુજરાત મજબૂત સ્થિતિમાં જ્યારે મુંબઈ સામેની મેચમાં વડોદરાના છ વિકેટે 241 રન ... હૈદરાબાદ સામે સૌરાષ્ટ્ર 203માં ઓલઆઉટ...

(ન્યૂઝ બ્રેક - આ સમાચાર આપ આકાશવાણીના અમદાવાદ-વડોદરા કેન્દ્ર પરથી સાંભળી રહ્યા છો)

(સમાચારને અંતે - આકાશવાણીના અમદાવાદ-વડોદરા કેન્દ્ર પરથી સમાચાર પૂરા થયા)

New FOOD- DRUG-CHAGODAR

તહેવારોની સિઝનમાં નાગરિકોના આરોગ્ય સામે ચેંડા કરનારા તત્વો સામે રાજ્યના ખોરાક અને ઔષધનિયમન તંત્ર દ્વારા વ્યાપક તપાસ શરૂ કરવામાં આવી છે. જે અંતર્ગત અમદાવાદના ચાંગોદાર પાસે ખોરાક અને ઔષધનિયમન તંત્ર દ્વારા પાડવામાં આલા દરોડામાં 410 જેટલા ભેલસેળ યુક્ત ધીના ડબ્બાબ અને પેક કરેલા ધીના પાઉચ ઝડપ પાડવામાં આવ્યા હતા... આ દરોડા દરમિયાન 37 લાખથી વધુનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરાયો છે.

રાજ્યભરમાં ફુડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ દ્વારા અલગ અલગ ટીમ જુદાજુદા જિલ્લાઓમાં કામગીરી કરી રહી છે જેમાં તેલ ધી મસાલાઓ મીઠાઈ અને માવો બનાવનારા વેપારીઓ ઉપર ખાસ નજર રાખવામાં આવી રહી છે ફાફડા જલેબીના વિકેતા પર નજર રાખવામાં આવી રહી છે. તેમ રાજ્યના માહિતી ખોરાક અને ઔષધનિયમન તંત્રના કમિશનર ડોક્ટર હેમંત કોશિયાએ આપી હતી.

(BYTE- એચ.જી કૌશિયા, ફુડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ કમિશનર)

New RANJI TROPHY

રણજી ટ્રોફીની સિઝનનો આજથી પ્રારંભ થયો છે..જેમાં વડોદરા ખાતે મુંબઈ અને બરોડા, સૌરાષ્ટ્ર અને તામિલનાડુ તેમજ ગુજરાત અને હૈદરાબાદ વચ્ચે મેચ શરૂ થઈ છે..

રણજી ટ્રોફીની ઇલાઈટ ગ્રુપ એની મેચ વડોદરા ખાતે બરોડા અને મુંબઈ વચ્ચે રમાઈ રહી છે.ચારદીવસની આ મેચના પ્રથમ દિવસે બરોડાની ટીમે છ વિકેટ ગુમાવીને 241 રન કર્યા હતા.બરોડાની ટીમે ટોસ જીતીને પહેલા બેટીંગ પસંદ કરી હતી.. બરોડાની ટીમ વતી સૌથી વધુ 86 રન મહેશ પટેલે કર્યા હતા જ્યારે અતિત શેઠ 60 અને રાજ લિંબાની 14 રને રમતમાં છે.. મુંબઈ તરફથી શમ્સ મુલાણી અને તનુષ કોટકે બે-બે વિકેટ ઝડપી હતી..

જ્યારે સિંકદરાબાદ ખાતે ચાલી રહેલી ગુજરાત અને હૈદરાબાદની મેચમાં ગુજરાત મજબૂત સ્થિતિમાં છે. મન હિંગરાજીઆના અણનમ 174 રન સાથે પહેલા દિવસના અંતે ગુજરાતે આઠ વિકેટે 334 રન કર્યા હતા..

સૌરાષ્ટ્ર અને તામિલનાડુ વચ્ચે કોઈમ્બતુરમાં રમાઈ રહેલી મેચમાં સૌરાષ્ટ્ર 203 રનમાં ઓલઆઉટ થઈ ગયું હતું.

CREAT RUSHIKESH PATEL

અમદાવાદ જીલ્લામાં બાવળાના દેવઘોલેરા ગામ ખાતે મંત્રી ઋષિકેશ પટેલની ઉપસ્થિતિમાં I-Create ખાતે 'વિકાસ સપ્તાહ' અંતર્ગત યુવા સ્વાભિમાન દિવસની ઉજવણી કરાઈ હતી..આ પ્રસંગે ઋષિકેશ પટેલે ૧૧ કરોડ ૮૬ લાખના વિકાસ કામોના લોકાર્પણ-ખાતમુહૂર્ત કર્યા હતા. વિકાસ સપ્તાહ અંતર્ગત યુવા સ્વાભિમાન દિવસે બાવળાના આઈ-ક્રીએટ પરિસરમાં વિકાસ રેલી યોજાઈ હતી. ઋષિકેશ પટેલે I- createના યુવા સ્ટાર્ટઅપકારોની શોધ - સાહસને દર્શાવતા સ્ટોલની મુલાકાત પણ લીધી હતી. આ પ્રસંગે તેમણે રિસર્ચ અને ઇનોવેશનની આખી એક ઇકો સિસ્ટમ ઊભી કરીને ભારતને ફર્સ્ટ વર્લ્ડ કન્ટ્રી બનાવવાની તેમણે નેમ વ્યક્ત કરી હતી.

(બાઈટ ઋષિકેશ પટેલ, આરોગ્ય મંત્રી)

Vikas Saptah -1

ગુજરાતની વિકાસ યાત્રાના 23 વર્ષની ઉજવણી નિમિત્તે વિકાસ સપ્તાહની ઉજવણી 15 ઓક્ટોબર 2024 સુધી કરવામાં આવી રહી છે તે અંતર્ગત રાજ્યભરમાં વિવધ કાર્યક્રમો યોજાઈ રહ્યા છે તે અંતર્ગત જામનગર જિલ્લામાં ભૂચર મોરી ખાતે કેબિનેટ મંત્રી મુળુ ભાઈ બેરા ની અધ્યક્ષતામાં વિકાસ સપ્તાહ ને અનુલક્ષી ને યોજાયેલી પદયાત્રા માં શાળાના વિદ્યાર્થીઓ ,અગ્રણીઓ તેમજ અધિકારીઓ એ વિકાસ શપથ લીધા હતા અને વૃક્ષારોપણ પણ કરવામાં આવ્યું હતું.

વલસાડ જિલ્લામાં રાજ્યકક્ષાના મંત્રી મુકેશભાઈ પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને યોજાયેલા કાર્યક્રમ માં કુલ ૫૮ કરોડ૨૧ લાખ ના કુલ ૩૭૦ વિકાસ કામોનું ઈ-લોકાર્પણ અને ખાતમુહૂર્ત કરાયું. ઐતિહાસિક પારનેરા ડુંગરના વિકાસ માટે પણ ૩ કરોડ ૫૦ લાખ રૂપિયા ની ફાળવણી કરવામાં આવી આ અભિયાનના ભાગરૂપે વલસાડ જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા આજે વિકાસ પદયાત્રાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

વિકાસ સપ્તાહ ની ઉજવણી અંતર્ગત કચ્છ જિલ્લાની શાળાઓમાં વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ તથા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ યોજાયા. કચ્છના માંડવી તાલુકાના મસ્કા ખાતે.૨૦ કરોડ રૂપિયા ના ખર્ચે અત્યાધુનિક ટેકનોલોજી અને વિવિધ આકર્ષણો સાથે આધુનીકીકરણ પામેલ શ્રી શ્યામજી કૃષ્ણવર્મા સ્મારક - ક્રાંતિતીર્થનું લોકાર્પણ ક્રાંતિગુરુ ની ૧૬૭મી જન્મજયંતિ નિમિત્તે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે કર્યું હતું

મહેસાણા જિલ્લામાં સાંસદ હરિ પટેલ અને સાંસદ મયંક નાયક ની ઉપસ્થિતિ માં મહેસાણા નગરપાલિકા દ્વારા ડોર તો ડોર કચરો ભેગો કરવાની ૧૫ ગાડીઓ નો લોકાર્પણ નો કાર્યકર્મ યોજાયો હતો.

છોટા ઉદેપુર ખાતે નવજીવન હાઇસ્કૂલ બોડેલી ખાતે વિકાસ સપ્તાહ ની ઉજવણી ના ભાગરૂપે વિવિધ સ્પર્ધા નું આયોજન કરાયું હતું.

ગોધરા જિલ્લામાં રાજ્યસભાના સાંસદ જસવંતસિંહ પરમારની અધ્યક્ષતામાં વિકાસ સપ્તાહની ઉજવણી નિમિત્તે ફૂટબોલ ટુર્નામેન્ટ, દોડ અને રસ્સાખેંચ સ્પર્ધાઓ યોજવામાં આવી હતી.

MID BREAK- NEWS-REGIONAL

આ સમાચાર આપ આકાશવાણીના અમદાવાદ - વડોદરા કેન્દ્ર પરથી સાંભળી રહ્યા છો.

આ સમાચાર આપ અમારી Youtube ચેનલ A.I.R. ન્યૂઝ ગુજરાત પર પણ સાંભળી શકશો.

વધુ સમાચાર માટે આપ અમારા એક્સ હેન્ડલ A.I.R. ન્યૂઝ અન્ડર સ્કોર ABAD ને ફોલો કરી શકો છો..

MANGROL GANG RAPE AROPI

સુરતના માંગરોળ સામૂહિક દુષ્કર્મનો ફરાર આરોપી ઝડપાયો છે.ફરાર આરોપી રામસજીવન ઉર્ફે રાજુ રામસબતની અમદાવાદમાંથી ધરપકડ કરાઈ છે ..આરોપી મુંબઈ-અજમેર ટ્રેનમાં બેસી રાજસ્થાન ભાગે એ પહેલાં અમદાવાદના સાબરમતી રેલવે સ્ટેશનથી પકડી પાડવામાં આવ્યો હતો..અમદાવાદ જિલ્લા એલસીબીએ આરોપીની ધરપકડ કરી છે . સુરત જિલ્લા પોલીસની ટીમ આરોપીનો કબ્જો લેવા અમદાવાદ રવાના થઈ છે...આ કેસમાં બે આરોપી પકડાયા હતા તેમાંથી એક આરોપીનું ગઈકાલે મોત થયું છે જ્યારે. ત્રીજો વોન્ટેડ આરોપી પકડાઈ જતાં હવે પોલીસે ગુનાનો ભેદ ઉકેલ્યો છે.

RUPAL NI PALLI

આજે નવરાત્રિનો નવમો અને અંતિમ દિવસ છે. નવમાં નોરતે માં દુર્ગાના સિદ્ધ દાત્રી દેવીની આરાધનાનો મહિમા છે. માં સિદ્ધ દાત્રી અણિમા, મહિમા, ગરિમા, લધિમા, પ્રાપ્તિ, પ્રાકામ્ય, ઇશિત્વ અને વિશિત્વ આઠ પ્રકારની સિદ્ધિઓના દાતા છે. તેમનું વાહન સિંહ છે.

આજે મહાનવમી પ્રસંગે મધ્ય રાત્રીએ ગાંધીનગરના રૂપાલ ખાતે વરદાયિની માતાની પલ્લી નિકળશે. માતાની આ પલ્લી પર ધી ચઢાવવાની દાયકાઓની જૂની પરંપરા છે. જેમાં પાંચથી સાત લાખ દર્શનાર્થી ઉમટે તેવી શક્યતાને જોતા જિલ્લા વહીવટીતંત્રએ તૈયારીઓ પૂર્ણ કરી છે.આ અંગે વધુ માહિતી આપી રહ્યા છે અમારા પ્રતિનિધિ દુર્ગેશ મહેતા

(Byte- દુર્ગેશ મહેતા)

જ્યારે રાજ્યના અન્ય સ્થળોએ પણ અષ્ટમી અને નવમીની ઉજવણી થઈ રહી છે. રાજ્યભરમાં રાસ ગરબાની રમઝટ જામી છે ત્યારે બોટાદ જીલ્લાના બરવાળા ખાતે હિન્દુ મુસ્લિમ સમાજની સામાજિક એકતાનું ઉત્તમ ઉદાહરણ જોવા મળે છે છેલ્લા 26 વર્ષોથી હિન્દુ મુસ્લિમ સમાજના લોકો નવરાત્રીની હર્ષોલ્લાસ સાથે ઉજવણી કરે છે.

(બાઇટ-મુસ્લિમ અગ્રણી)

WEATHER

રાજ્યમાં છુટાછવાયા વિસ્તારોમાં આગામી દિવસો દરમિયાન ભારે વરસાદની આગાહી કરી છે.. આવતીકાલે દક્ષિણ ગુજરાત અને કેન્દ્ર શાસિત દિવ, દમણ અને દાદરાનગર હવેલી તેમજ સૌરાષ્ટ્રના ગીર સોમનાથ, ભાવનગર , અણરેલી જૂનાગઢમાં છુટાછવાયા વિસ્તારોમાં ભારે વરસાદની આગાહી કરીને ચલો એલર્ટ જાહેર કર્યું છે. જ્યારે રવિવારે 13મી ઓક્ટોબરના રોજ કચ્છ અને ઉત્તર ગુજરાતના બનાસકાંઠા, પાટણ અને મહેસાણા સિવાય તમામ વિસ્તારોમાં છુટાછવાયા સ્થળોએ ગાજવીજ સાથે વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે.